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(Gabriele Lucchini: 2013-07-01)

.1  Ritengo interessante osservare che il risultato è in contrasto con uno dei dati

     per stimolare a riflettere su questa contraddizione:
     non può essere Num (A(B(C)  = 7  e  Num (A(B) = 5.
.2  Evidentemente, il problema è “costruito” e non ricavato da una situazione “reale”,

     nella quale la contraddizione non sarebbe possibile.

.3  Mi pare che in questo problema sia lecito leggere:

· l’efficacia dello strumento matematico (o logico);       
· l’esistenza di “garanzie” offerte dalle situazioni reali;

· la necessità di riflettere sulla eventuale esistenza di condizioni sui dati
nella “cotruzione” di un problema.                                                   
